

**ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ
РАБОТНИКОВ ОБЩЕГО МАШИНОСТРОЕНИЯ»**

**ПРЕЗИДИУМ ПРОФСОЮЗА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

26 декабря 2023 г.

г. Москва

№ 908 / 7

**О поддержке Общественной организацией
"Общероссийский профессиональный союз
работников общего машиностроения"
решения В.В. Путина баллотироваться
на должность Президента РФ на выборах в 2024 году**

Совет Федерации Федерального собрания Российской Федерации назначил дату выборов Президента России на 17 марта 2024 года.

Президент РФ Владимир Владимирович Путин принял решение участвовать в президентских выборах 2024 года, заявив об этом в Кремле во время общения с участниками церемонии, посвященной Дню Героев Отечества.

Создан Избирательный штаб действующего Президента РФ Владимира Владимировича Путина.

Решение действующего Президента РФ участвовать в президентских выборах - это гарантия развития и сохранения России как социального и справедливого государства.

Президент РФ В.В. Путин постоянно уделяет большое внимание развитию ракетно-космической промышленности Российской Федерации.

Сегодня, как никогда, остается острым вопрос закрепления на предприятиях ракетно-космической промышленности РФ квалифицированных кадров, нехватка которых сейчас резко ощущается. Дефицит кадров в оборонно-промышленном комплексе возникает, в том числе, именно из-за не высокой и не всегда привлекательной заработной платы на ряде предприятий.

Люди должны получать за труд достойную заработную плату, которая будет справедливо соотноситься с доходами других работников и работодателей.

И не случайно, Президент России Владимир Владимирович Путин, выступая 26 октября 2023 года на большом совещании по вопросам развития ракетно-космической промышленности РФ, поставил задачу добиться кардинального роста заработных плат для сотрудников ракетно-космической отрасли РФ.

Задача закрепления на предприятиях отрасли квалифицированных кадров не может быть решена без установления мотивирующей работников оплаты труда и решения других задач социального характера.

Действующий Президент РФ Владимир Владимирович Путин имеет четкое представление о настоящем и будущем страны, принимает решения и несет за них ответственность.

Реальный авторитет Президента Российской Федерации и высочайший уровень доверия граждан - наглядный и закономерный результат его деятельности.

Центральный комитет Профсоюза принял Постановление № 33/VII от 29 ноября 2023 года, в котором поддержал предложения, высказанные участниками Генерального Совета ФНПР 31 октября и 01 ноября 2023 года, о поддержке кандидатуры Президента РФ В.В. Путина по выдвижению его на пост Президента Российской Федерации в установленные законом сроки и наделил Президиум Профсоюза полномочиями принимать необходимые решения об обязательном участии Профсоюза и первичных профсоюзных организаций в мероприятиях избирательной кампании по подготовке и выборам Президента Российской Федерации.

Верим в нашего Президента, в нашу Великую Россию, в наш Великий народ!

Президиум Профсоюза ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Поддержать решение Владимира Владимировича Путина баллотироваться на должность Президента Российской Федерации на выборах в 2024 году.

2. Первичным профсоюзов организациям, членам Профсоюза вести активную агитацию в трудовых коллективах организаций ракетно-космической промышленности РФ, прийти на выборы и выразить поддержку действующему Президенту Владимиру Владимировичу Путину, гаранту Конституции.

3. Профсоюзу, первичным профсоюзов организациям совместно с Госкорпорацией "Роскосмос", Союзом работодателей ракетно-космической промышленности РФ в сегодняшних напряженных социально-экономических условиях для эффективного решения производственных, экономических и социальных задач, стоящих перед ракетно-космической промышленностью РФ, принимать необходимые меры, чтобы и далее объединять усилия всех сторон социального партнерства в целях обеспечения стабильной работы ракетно-космической промышленности РФ, устойчивого функционирования и развития ее предприятий и организаций.

4. Довести текст данного Постановления Президиума Профсоюза до всех первичных профсоюзных организаций и разместить его на сайте Профсоюза.

Председатель Профсоюза

С.В. Щорба